

[本部活動]



▲ 簡前部長與由志工擔任的主持人及表演人員合影。

今天，志工們是主角 「外交志工聯誼茶會」記趣

人事處

33

本部為響應陳總統「志工台灣」運動，近來大力推展外交志工業務，積極運用民間活力投入外交工作領域。志工平日除協助同仁蒐集資料、整理檔案、處理一般行政工作外，自去（九十二）年起，本部更積極研究拓展志工服務項目，將外交志工的運用範圍擴展至大門口訪賓接待，及一般訪團外

賓之接待工作。記得去年因SARS肆虐，許多受邀訪賓行程受到延誤，集中於下半年始得成行，密集的訪團行程讓

許多同仁大呼吃不消，當時幸好有志

工協助分擔部分軟性行程的帶團工作，大大地減低了同仁的工作壓力，而志工們的表現也深獲運用單位的肯定及讚賞。

為了肯定志工對本部之貢獻、增進志工與同仁間情誼，並展現本部志工活力，部裡特地選在去年十二月五日國際志工日當天，假一樓中庭舉辦外交志工聯誼茶會活動。活動由人事處主辦，和一般部裡文康活動最大的不同是，本次活動從節目流程規劃、事前準備聯繫，到活動當天的主持及節目表演，皆由本部志工擔綱，充分展現了外交志工的活力及多才多藝。

活動當天，志工們在精心安排的浪漫音樂及泡泡機所製造的漫天泡泡中進場。志工朋友們為了招呼到場的長官，還自願組成了「接待組」，負責引導長官入場並協助招待。茶會在簡前部長蒞臨後正式開始，在兩位主





持人簡短逗趣的開場並介紹節目流程後，隨即恭請部長致詞。簡前部長於講話時除感謝志工們平時辛勞外，並勉勵志工本志願服務精神，繼續協助本部工作並提升個人專業。

茶會第一個表演節目是由秘書處志工蕭苡如帶來的歌仔戲表演—益春留傘。益春留傘是傳統大戲「陳三五娘」當中的一段折子，為了這次表演，苡如不但情商他的最佳搭檔共同演出，更準備了全套的化妝及服裝。他們專業、出色的表演吸引了全場的目光。

非洲司志工Judy曾婷瑄和社團同學一起帶來的跆拳道表演，是本次活動唯一陽剛的演出。您別看Judy平常美美的樣子，她可是從小學習跆拳道的高手，打起拳來虎虎生風，巾幘不讓鬚眉。

國樂演奏是由經貿司志工黃詩瑀和同學們所帶來的南胡演奏。詩瑀是文化大學國樂系的高材生，她為這次活動準備了畢業音樂會的演出曲目—桃花過渡，絕佳的默契和純熟的技巧，為整個茶會增色不少。

除了精彩的表演，本次茶會亦穿插有摸彩，獎品是百貨公司禮券。摸獎活動由簡前部長親自主持，抽出十五位幸運志工。中獎志工開心的上台，從部長手中接過禮券，每個人都笑得合不攏嘴。

本部特別提供一份精美的紀念品，在茶會結束時發給每一位到場志工，絕對是「有吃擋有抓」。最後在散場音樂的陪襯下，茶會圓滿結束，每位志工無不滿載而歸，依依不捨地離開會場。

34

▼簡前部長與全體志工合影。

